

---

□ - Будьте любезны, примите, посылку на фронт. - Обратилась к приемщице посылок Мария Прокопьевна Коровина. Пока девушка просматривала содержание небольшого, аккуратно сколоченного ящика, у Марии Прокопьевны завязался разговор с женщинами.

□ - Внуку посылаю на фронт. С первых дней войны ушел в армию сражаться с немцами. Он у меня на заводе токарем работал. Стахановцем был. Думаю, и там, на фронте, не осрамится. Письма пишет - много немцев уж убил. Вот к празднику и решила подарок ему послать. Пусть не беспокоится, мы не забываем о бойцах, заботимся о них, ничего для них не пожалеем.

□ Любовно, тщательно Мария Прокопьевна упаковывала посылку. И, как бы вслух размышляя, она говорила о том, каким замечательным был ее Вася, как хорошо и счастливо жили они до войны, сколько проклятий посылала она по адресу гитлеровских палачей, нарушавших мирный труд свободолюбивого советского народа.

□ Родные, друзья, близкие, знакомые посылают фронтовикам теплое белье, сдобные сухарики и печенье, носовые платки и одеколон. Каждый хочет что-то приятное сделать отважному воину. Всякий проявляет материнскую заботу о славном защитнике социалистического отечества.

□ «Полевая почтовая станция 1970, часть 214, Уфимцеву Борису Васильевичу». «Полевая почта № 100, часть 313, Чашину Кирию Андреевичу». Сотни посылок с подобными адресами приняла почта за последние дни. Получив их, люди на фронте еще и еще раз убедятся в том, что народ, оставшийся в тылу, ни на минуту не забывает тех, кто проливает кровь за человеческое счастье, кто храбро отстаивает завоевания Октября. Люди еще раз почувствуют теплоту и заботу. Это вдохновит их, придаст бодрость и силы.

□ В. Борисова.